
Luca napi jóslatok – 2013
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Luca napi jóslatok – 2013  

  2010 december 16.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
A spirituális ösvények tanítása szerint, a gondolatnak teremt? ereje van. Ezért a nagy 2012-es vilgvége várás is
meghozza gyümölcsét. Talán jobb lesz a világ 2013-ban... Az emberiség valóban egy tudati váltás küszöbén áll.
Mert jelenlegi életformánkat nem lehet fenntartani hosszú távon…
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De az utóbbi évek történései alapján úgy látszik, már rövid távon sem… VALAMInek történnie kell… Valami POZITÍV
dolognak…
Avagy szubjektív jóslatok a 2013-as esztend?re. 
Régen szokás volt, hogy Luca napjától Karácsonyig terjed? 12 napban írogatták a kalendáriumba, milyen is az id?.
Egy-egy nap a következ? esztend? egy-egy havának felelt meg. De mi jósoljunk a 2013-as évre…
Milyen lesz 2013 január 1-e? Szokás szerint kijózanodva újabb áremelésekre ébredünk? Drágább lesz az áram, a
gáz, a víz, a f?tés a közlekedés? 
 

 
Magyarország
 
2010 végén a benzin ára már „történelmi magasságokban jár”… Mennyire örülnénk most annak az árnak, amiért a
kedves és olcsón dolgozó taxisok 1991-ben majdnem megdöntötték a bimbózó demokráciát… Rá kel ébrednünk (és
2013-ban már nagyon rá fogunk ébredni), hogy jelenlegi, pazarló közlekedési formáink nem fenntarthatóak.
Szerencsére elkezd?dött egy folyamat. Egyre-másra épülnek a kerékpárutak, több városban a belvárosokban
korlátozzák az autók közlekedését. Ezzel élhet?bbé válnak a városok. Felmérések szerint a személyautó
használatának legnagyobb hányada 3 km-nél rövidebb táv. Amely kerékpárral, gyalog, villamossal könnyen
bejárható távolság…
 
De 2013-ban már egyre er?sebb lesz a magyar gazdaság, er?sebb a forint, így kevésbé függ a valutáért
vásárolandó energiahordozóktól. De az oroszokkal ill? jó viszonyban lenni, mert t?lük jön a gáz…
 
Európa
 
Milyen lesz Európa 2013-ban? Egységesebb, vagy szétszabdaltabb, mint valaha? A menekültáradat egyre
aggasztóbb méreteket ölt: Ázsiából, Afrikából milliók özönlenek Európába, remélve, hogy az Unióban megtalálják a
számításaikat.
Közben Törökországgal el?re haladnak a tárgyalások. Nagy a tét. Hitegetni a lassan száz millió lakosú országot
nem lehet. Ha Európa nem akarja befogadni a törököket, akkor meg kell mondani nekik. Ha befogadjuk és konkrét
id?pontot t?zünk ki, mikor is lehetnek az Európai Unió tagjai, akkor tudnunk kell, a Kaukázusnál lesz az Unió
határa. Ám ezt követ?en van-e jogunk azt mondani a grúzoknak, örményeknek, hogy nem lehetnek az Unió tagjai.

2. oldal (összes: 4)



Luca napi jóslatok – 2013
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

2013-ban valószín?leg zöld utat kapnak a törökök, Szerbia, Bosznia és Koszovó is. Ám ha török barátaink tudni
fogják, mikor is lehetnek az Unió tagjai, nem csak ?k örülnek, hanem Izrael is. Hiszen ha a Kis-Ázsiában lév?
ország tagja lehet az Uniónak, akkor Izrael is…
 
Világ
 
Talán lesz ára az izraeli csatlakozásnak. Talán a független Palesztina. A független Palesztinának is lesz ára, hogy
felejtsék el a Hamaszt… Hiszen az terrorszervezet…
Lesz egy szabad és független Palesztina. Jeruzsálem nélkül, beékelt zsidó telepekkel, infrastruktúra nélkül, ipar,
munkalehet?ség, egészségügyi ellátás nélkül. De „szabad” lesz…
Kína, mely egyre er?sebb, végre d?l?re kívánja vinni Tajvan ügyét. Mert nem ért egyet a két Kína elvével. Tajvan
nagy védelmez?je az Egyesült Államok (miközben az „ellenség”, Kína az USA legnagyobb hitelez?je…) Biztosak
lehetünk benne, az afgán polgárháborúval leterhelt Egyesült Államok nem lesz képes Tajvant megvédeni, mely
talán vértelenül, talán háború nélkül egyesül a kapitalizálódó Kínával. Mert összen?, ami összetartozik.
 
Fenntartható világ
 
2013-ban is ráébred a világ önnön sebezhet?ségére. A sarkokon már annyira olvad a jég, hogy nyaranta
biztonsággal hajózható a sokat keresett északnyugati-átjáró. Grönland újra méltó lesz nevére és zöld földdé kezd
válni. A probléma csak az, hogy itt vannak jégbe zárva a Föld legnagyobb édesvíz tartalékai. Élelmes vállalkozók
persze palackozni kezdik a grönlandi tiszta vizet… Nagyon sok lesz bel?le…
Nem is beszélve a szállítási költségr?l és a m?anyag szemétr?l…
Lesznek persze új konferenciák, ahol tervek születnek és ígértek. Miközben az emberiség lélekszáma a 7,1 milliárd
f? közelében lesz. 2010-ben arról vizionáltak Magyarországon, hogy összeomlik a nyugdíjrendszer (2013-ban jó
döntésnek látszik, hogy államosították újra a nyugdíjrendszert), a Kínaiak már tudják.
Indiában több mint húsz millió sadu, szent ember él és India 2013-ban embert küld az ?rbe...
Persze legalább 63 milliárd (!) állattestvérünket mészároljuk le világszerte…
 
 
Ma, Luca napján egyébként egész nap szállingózott a hó. A népi bölcsesség szerint így 2011. márciusában is
folyamatos hóra, es?re számíthatunk... Árvíz és belvízveszély... De a töltéseket nem lehet az égig magasítani...
 
Nawesh

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

     
    
   

          

   
  

Ajánló
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